



西柏坡:70年,三代人的精神传承

新华社记者

革命圣地西柏坡。松柏苍翠的柏坡岭,如一位历史老人,注视着这片红色热土上70年的变迁。记者近日走进西柏坡,倾听老、中、青三代人,讲述不同时期传承西柏坡精神的奋斗故事。

今年74岁的西柏坡村老党员闫青海,很小时得了一场重病,绝望的父母把奄奄一息的他包裹起来放在石碑上,打算放弃。

董必武夫妇在回家路上发现了这名弃婴,立刻把他送到中共中央机关医院救治,孩子就这样活过来了。这件事很快传遍了整个西柏坡。

“共产党的恩情不能忘。”闫青海说,长大成人后,自己时刻想着,只有艰苦奋斗,带头致富,把西柏坡精神发扬

紧邻西柏坡的梁家沟,与西柏坡纪念馆咫尺之遥,一排排新民居错落有致。

梁家沟是水库移民村,村民很长一段时间过着苦日子。今年51岁的陈国平1996年开始担任梁家沟村党支部书记,那一年,当地遭遇百年不遇的洪涝灾害。

陈国平带领村民重建家园后,吸引投资建设了西柏坡民俗博物馆和嘉旅

2005年,23岁的闫二鹏大学毕业后回到家乡西柏坡,从母亲手中接管了家庭宾馆。

“我非常看好家乡的红色旅游资源,毕业后决定回来干。”闫二鹏说。他不满意于传统经营模式,成立了村里第一家旅行社,建了西柏坡旅

人类首次“看到”了黑洞

数百名科研人员参与合作的“事件视界望远镜”项目4月10日在全球多地同时召开新闻发布会

发布他们第一次拍到的黑洞照片

照片“主角”是室女座超巨椭圆星系M87中心的超大质量黑洞,其质量是太阳的65亿倍,距离地球大约5500万光年

黑色部分是黑洞投下的“阴影”
明亮部分是绕黑洞高速旋转的吸积盘

事件视界望远镜项目组供图

新华社记者 施捷珂 编制

“脱欧”迎来“喘息期”

新华社记者 顾震球 杨晓静

在4月12日这一首次延长后的“脱欧”日到来前夕,欧盟召开紧急峰会于11日凌晨达成协议,同意英国将“脱欧”的新大限推迟至今年10月31日,并将在6月对“脱欧”局势进行评估。

这一“灵活延期”的达成意味着欧盟给第二次延迟“脱欧”开了绿灯,避免了12日这一新“脱欧”日到来时的“硬脱欧”局面,也为英国各方寻求妥协提供一段“喘息期”。英国可以再次获得半年多的时间来弥合分歧、打破僵局。

当前,英国和欧盟均希望避免“无协议脱欧”,但在如何实现这一目标的路径方面分歧严重。英国议会虽然不喜欢首相特雷莎·梅和欧盟达成的“脱



拆除

国务院决定对社会保险费征收、住房公积金管理、不动产登记等6部行政法规中与政务服务“一网通办”不相适应的部分条款予以修改,理顺的是办事流程,打开的是利企便民的窗口,体现的是“放管服”改革向纵深发力、破除一切藩篱的决心。

新华社发 徐骏作

新华国际时评

“脱欧”迎来“喘息期”

新华社记者 顾震球 杨晓静

“欧”协议,但并没找到各方都满意的替代方案。与此同时,反对党工党经过三天的谈判未能就支持“脱欧”协议达成共识。在英国公投决定“脱欧”近三年后,“脱欧”的不确定性依然存在。

谈判是寻求妥协的艺术,但有关各方在“脱欧”问题上寻求妥协的难度超乎寻常。比如,梅首相寻求将“脱欧”日期推迟至6月30日,且延期“越短越好”;欧洲理事会主席图斯克则提议为期一年的“灵活延期”;法国总统马克龙却提议制定“良好行为”审查条款,定期评估英国“脱欧”进展……包括英国在

内,欧盟所有成员国各有各的算盘。

与上次推迟“脱欧”大限不同的是,欧盟这次在同意推迟“脱欧”时间的同时,还附加了一些防止英国在保留欧盟成员国资格最后阶段“搞乱”的条款。同样,英国是否会像欧盟希望的那样履行承诺也令人关注。

尽管第二次延迟意味着得到“喘息”,但英国国内情况不容乐观。梅首相奔赴布鲁塞尔的当天上午还在议会接受质询,“脱欧”二次公投的可能性再度提起。此前,英国议会下院三度否决“脱欧”协议,并通过指示性投票几乎排

除所有替代方案后,梅首相冒着保守党内部分裂的风险,被迫寻求与反对党对话,以期达成能获议会多数支持的“脱欧”方案。

然而,一周多的跨党派对话后,双方还在质疑彼此诚意,分歧依然难以弥合。工党一向主张“软脱欧”,强调保留欧洲单一市场和关税同盟的相关利益;而一意兑现“脱欧”公投承诺的梅首相则将类似方案视为“假脱欧”,认为其有损英国贸易政策的独立性。由此看来,朝野达成妥协的难度依然很大。

“脱欧”延期是把双刃剑。虽然再次躲过了“无协议脱欧”,避免触及“悬崖边缘”,但英国各方围绕“脱欧”的结没有解开。在这样的情况下,要真正做到欧盟领导人所希望的“别浪费时间”,谈何容易! (新华社伦敦4月11日电)

中国工商银行股份有限公司周口分行关于个人客户身份信息核实工作的通告

尊敬的客户:

为进一步落实监管部门关于个人银行账户实名制管理的相关规定,维护存款人合法权益,根据我国反洗钱法及客户身份识别有关规定,我行将开展个人客户身份信息核实工作。需要核实的客户身份信息范围包括:姓

名、性别、国籍、职业、住所地或工作单位地址、联系电话、身份证件或者身份证明文件的种类、号码和证件有效期限。

我行将根据《中华人民共和国反洗钱法》第十六条、《金融机构客户身份识别和客户身份资料及交易记录

保存管理办法》第十九条等相关规定,从4月1日起对我行留存的身份信息存在不完整、不真实等情况的客户名下账户中止提供金融服务。

您可提前通过我行营业网点、电子银行等渠道了解本人身份信息情况,并及时对您的身份信息进行完善更新。

详询我行各营业网点,或通过短信、电话方式咨询95588。由此给您带来的不便,敬请谅解!感谢您对我行的大力支持!

特此公告
中国工商银行股份有限公司周口分行
2019年4月12日

注销公告

西华县清河驿乡俊得种植专业合作社(注册号:411622NA200460X)经研究决定注销,已成立清算组,自公告之日起45日内,请各债权人到合作社清算组申报债权债务,逾期视为放弃。

联系电话:13137699584

西华县清河驿乡俊得种植专业合作社
2019年4月12日

注销公告

太康县祥顺种植专业合作社(代码:93411627MA3XELNA4W)经研究决定向登记机关申请注销,合作社已成立清算组,请各债权人自登报之日起45日内向合作社清算组申报债权债务,逾期视为放弃。

太康县祥顺种植专业合作社
2019年4月12日

中央扫黑除恶专项斗争 第二轮督导工作全面启动

新华社北京4月11日电(记者 熊丰)经中央批准,4月1日至10日,中央扫黑除恶督导组完成对天津、吉林、浙江、安徽、江西、湖南、广西、海南、贵州、云南、新疆等11个省(区、市)和新疆生产建设兵团的进驻工作,中央扫黑除恶第二轮督导工作全面启动。

中央各督导组在被督导省(区、市)和新疆生产建设兵团分别召开督导动员会,传达学习以习近平同志为核心的党中央关于开展扫黑除恶专项斗争的决策部署,中央各督导组组长就即将开展的督导工作提出要求,被督导省(区、市)党委主要负责同志作表态讲话。

中央各督导组在督导动员会上强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,充分发挥中央督导“利剑”威力,督促依法严打、督导“打伞破网”、督导“打财断血”,督导责任担当,推动扫黑除恶再掀新一轮强大攻势。

中央各督导组提出,要聚焦政治站位,推动各地强化担当、压实责任,以有力的行动将党中央决策部署落到实处;要聚焦案件办理,推动各地严格把握法律政策,坚持依法办案,攻坚侦办一批大要案件,深挖彻查“保护伞”,坚决摧毁组织开展好第二轮、第三轮督导工作,3月27日,中央扫黑除恶第二轮、第三轮督导工作培训班在京举行,中央政法委负责人作动员培训,全国扫黑办负责人就督导工作具体部署。参加第一轮督导的4位督导组组长介绍了督导经验。

据悉,中央扫黑除恶第二轮督导工作从4月开始,第三轮督导工作从6月开始,5月份将对第一轮督导的省(区、市)进行回头看。2019年上半年,中央扫黑除恶督导工作将基本实现全覆盖。

为了民族复兴·英雄烈士谱

少年负壮气 奋烈击征程——郭征

据新华社南昌电(记者 熊家林)
“郭征是一面旗帜,我每年都会带着孩子去祭拜烈士,学习他的革命精神。”江西省泰和县冠朝镇大冈村村民郭黎明说。

郭征,原名郭辉勉,1914年生于江西省泰和县冠朝乡楼居村一个贫农家庭。1923年入墩睦堂小学就读。土地革命战争时期,江西省泰和县的农民运动和革命武装斗争风起云涌。父亲郭尚球曾任沙村社大冈乡中共支部书记,在父亲的言传身教下,郭征加入儿童团,参加革命活动。

1930年7月,郭征到赣西南红军干部学校学习。同年10月到红十二军司令部当传令兵。1931年1月加入中国共产党。先后任连长、团长、团参谋、九军团司令部侦察通信科参谋。

1934年10月,郭征随中央红军主力长征,由于工作认真负责,完成任务积极坚决,遵义会议后,任九军团司令部侦察通信科科长。1937年1月参加抗大二期学习。同年8月毕业后,任八路军一二〇师侦察科科长,随军开赴山西抗日前线。在晋西北抗日根据地一年的时间里,他随师部组织的

地方工作团来到五寨地区,广泛发动群众,宣传《抗日救国十大纲领》,筹集粮款,组建抗日武装。先后任五寨城区自卫队队长、学生兵团参谋长。

1939年1月,郭征随一二〇师主力到达冀中。同年2月,任独立第四支队第二团团长。4月,独立第四支队和七一五团编为一二〇师独立一旅,郭征任参谋长。齐会战斗中,他和旅首长亲临前线指挥部队,击退了敌人的多次进攻,取得歼灭日军700余人的重大胜利。在冀中八个月的时间里,郭征参加和指挥过大小战斗110多次,他始终战斗在最前线,沉着机智地指挥部队。

1939年9月25日上午,驻守在正定、无极、行唐和灵寿等地的1500余名日伪军,企图打开进攻我晋察冀抗日根据地的通路。为了粉碎敌人的阴谋,我军与敌人展开了激烈的战斗。经过三天两夜的激战,歼敌1200余人,只剩下残敌占据的最后一个高地。29日黄昏,我军向敌人发起了总攻,激战中,郭征胸部和头部中弹负伤,因伤势过重牺牲,年仅25岁。葬于河北省行唐县秦台村。1985年冬骨灰归葬故土。

新华社南昌电(记者 熊家林)

“郭征是一面旗帜,我每年都会带着孩子去祭拜烈士,学习他的革命精神。”江西省泰和县冠朝镇大冈村村民郭黎明说。

郭征,原名郭辉勉,1914年生于江西省泰和县冠朝乡楼居村一个贫农家庭。1923年入墩睦堂小学就读。土地革命战争时期,江西省泰和县的农民运动和革命武装斗争风起云涌。父亲郭尚球曾任沙村社大冈乡中共支部书记,在父亲的言传身教下,郭征加入儿童团,参加革命活动。

1930年7月,郭征到赣西南红军干部学校学习。同年10月到红十二军司令部当传令兵。1931年1月加入中国共产党。先后任连长、团长、团参谋、九军团司令部侦察通信科参谋。

1934年10月,郭征随中央红军主力长征,由于工作认真负责,完成任务积极坚决,遵义会议后,任九军团司令部侦察通信科科长。1937年1月参加抗大二期学习。同年8月毕业后,任八路军一二〇师侦察科科长,随军开赴山西抗日前线。在晋西北抗日根据地一年的时间里,他随师部组织的

地方工作团来到五寨地区,广泛发动群众,宣传《抗日救国十大纲领》,筹集粮款,组建抗日武装。先后任五寨城区自卫队队长、学生兵团参谋长。

1939年1月,郭征随一二〇师主力到达冀中。同年2月,任独立第四支队第二团团长。4月,独立第四支队和七一五团编为一二〇师独立一旅,郭征任参谋长。齐会战斗中,他和旅首长亲临前线指挥部队,击退了敌人的多次进攻,取得歼灭日军700余人的重大胜利。在冀中八个月的时间里,郭征参加和指挥过大小战斗110多次,他始终战斗在最前线,沉着机智地指挥部队。

1939年9月25日上午,驻守在正定、无极、行唐和灵寿等地的1500余名日伪军,企图打开进攻我晋察冀抗日根据地的通路。为了粉碎敌人的阴谋,我军与敌人展开了激烈的战斗。经过三天两夜的激战,歼敌1200余人,只剩下残敌占据的最后一个高地。29日黄昏,我军向敌人发起了总攻,激战中,郭征胸部和头部中弹负伤,因伤势过重牺牲,年仅25岁。葬于河北省行唐县秦台村。1985年冬骨灰归葬故土。

新华社南昌电(记者 熊家林)

“郭征是一面旗帜,我每年都会带着孩子去祭拜烈士,学习他的革命精神。”江西省泰和县冠朝镇大冈村村民郭黎明说。

郭征,原名郭辉勉,1914年生于江西省泰和县冠朝乡楼居村一个贫农家庭。1923年入墩睦堂小学就读。土地革命战争时期,江西省泰和县的农民运动和革命武装斗争风起云涌。父亲郭尚球曾任沙村社大冈乡中共支部书记,在父亲的言传身教下,郭征加入儿童团,参加革命活动。

1930年7月,郭征到赣西南红军干部学校学习。同年10月到红十二军司令部当传令兵。1931年1月加入中国共产党。先后任连长、团长、团参谋、九军团司令部侦察通信科参谋。

1934年10月,郭征随中央红军主力长征,由于工作认真负责,完成任务积极坚决,遵义会议后,任九军团司令部侦察通信科科长。1937年1月参加抗大二期学习。同年8月毕业后,任八路军一二〇师侦察科科长,随军开赴山西抗日前线。在晋西北抗日根据地一年的时间里,他随师部组织的

地方工作团来到五寨地区,广泛发动群众,宣传《抗日救国十大纲领》,筹集粮款,组建抗日武装。先后任五寨城区自卫队队长、学生兵团参谋长。

1939年1月,郭征随一二〇师主力到达冀中。同年2月,任独立第四支队第二团团长。4月,独立第四支队和七一五团编为一二〇师独立一旅,郭征任参谋长。齐会战斗中,他和旅首长亲临前线指挥部队,击退了敌人的多次进攻,取得歼灭日军700余人的重大胜利。在冀中八个月的时间里,郭征参加和指挥过大小战斗110多次,他始终战斗在最前线,沉着机智地指挥部队。

1939年9月25日上午,驻守在正定、无极、行唐和灵寿等地的1500余名日伪军,企图打开进攻我晋察冀抗日根据地的通路。为了粉碎敌人的阴谋,我军与敌人展开了激烈的战斗。经过三天两夜的激战,歼敌1200余人,只剩下残敌占据的最后一个高地。29日黄昏,我军向敌人发起了总攻,激战中,郭征胸部和头部中弹负伤,因伤势过重牺牲,年仅25岁。葬于河北省行唐县秦台村。1985年冬骨灰归葬故土。